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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

N374 Brugse Steenweg Koolkerke  -  Schade aan woningen door zwaar vrachtverkeer

Bewoners van de N374 Brugse Steenweg die door de Brugse deelgemeente Koolkerke 
loopt klagen al jaren terecht over het zwaar vrachtvervoer dat deze steenweg gebruikt 
en over schade aan de woningen. Het is inderdaad opvallend dat zo veel bewoners op zo 
een relatief kort stuk zoveel dezelfde klachten en aantoonbare schade kennen. 
Plaatsbezoeken wijzen inderdaad ook op trillingen zodra een vrachtwagen langskomt. 

De vorige bevoegde minister liet naar aanleiding van vragen en klachten van bewoners in 
2014 het volgende weten: “Indien aangelanden van oordeel zijn schade te ondervinden 
aan hun woning ten gevolge van de slechte staat van het wegdek, dienen ze individueel 
een dossier in te dienen bij het Agentschap Wegen en Verkeer (Wegendistrict Brugge - 
Koning Albert I-laan 293 - 8200 Brugge). Het is wenselijk het dossier te laten verlopen 
via de verzekering van de betrokkene.”. Sommige bewoners hebben dit ook gedaan. 

1. Zijn er dossiers waarover een regeling is getroffen tussen AWV en de bewoners?

2. Is een heraanleg van de Brugse Steenweg gepland? 

3. Enkele jaren geleden werden er – tot tevredenheid van de bewoners – werken 
uitgevoerd op de N374 aan de betonnen platen rond het kruispunt met de 
Smallestraat te Koolkerke. 

Zijn dergelijke (beperkte) werkzaamheden op andere plaatsen waar er klachten zijn 
langs de Brugse Steenweg gepland?

4. De nieuwe A11 is in volle aanleg. Als deze autosnelweg volgend jaar open gaat voor 
het verkeer kan er zeker een verbod komen voor het niet-plaatselijk zwaar verkeer. 
Dit geldt trouwens ook voor de dorpskern van Dudzele langs de N376. 

Overwegen de diensten van de minister een dergelijk verbod op te leggen?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1551 van 5 juli 2017
van MERCEDES VAN VOLCEM

1. Het Agentschap Wegen en Verkeer is op de hoogte van de meldingen en klachten 
van bewoners met betrekking tot trillingen en schade langs de doortocht van 
Koolkerke.  In geen enkel dossier kon echter een oorzakelijk verband tussen de staat 
van de weg en de schade aan de huizen aangetoond worden. Er werden dan ook 
geen tussenkomsten verleend.

2. Er is momenteel geen heraanleg van de Brugse Steenweg (N374) gepland.

3. Er zijn geen grote wegeniswerken op de Brugse Steenweg ingepland. Lokale 
herstellingen via het onderhoudscontract kunnen wel plaatsvinden.

4. De nieuwe A11 wordt eind augustus 2017 opengesteld voor het wegverkeer. Het is 
de bedoeling om na de openstelling het verloop van het zwaar verkeer te evalueren 
in de ruime omgeving van de A11.


